

昨天,南京新鼓楼区迎来“一周岁”的生日。鼓楼区区委书记杨学鹏在全区经济社会发展大会上透露,《关于实施综合改革工程第二阶段重点任务的意见》即将下发。这意味着,鼓楼改革将进入实施阶段,在教育、医疗等方面,百姓将享受到实实在在的福利。

通讯员 朱莉莉 现代快报记者 鹿伟 实习生 黄逸群

# 鼓楼将新建14所小学7所中学 “拉力琅”今年再办分校

## 教育 “拉力琅”今年各办一所分校

今后,鼓楼的名校将越来越多,孩子在家门口就能读名校。

“两区合并后,压缩行政编制,减少办公经费,一年省出2000多万,全部用于为民办实事。”鼓楼区区长曹路宝说,比如在教育方面,全市70%的优质教育资源集中在鼓楼。鼓楼的目标是实现教育均衡,逐步改善薄弱学校的教学质量,真正做到鼓楼的每所学校都很强。

去年,三汉河边的南师附中树人学校开始招生,凤凰花园城小学(聚泽园校区)投入使用,鼓楼建成三汉河、大公馆等5所幼儿园,聚泽园小学、南京国际服务外包产业园

配套小学(一期)建设工程竣工,世贸9年一贯制学校、力学小学综合楼等7所学校开工建设。

不仅如此,鼓楼制定了《教育资源布局调整工作规划及三年行动计划》,并把教育布局列入全区总体规划。根据总规,鼓楼将新建小学14所,中学7所,改变优质教育资源集中在老城,生均占地刚刚达标的现状。值得期待的是,今年,“拉、力、琅”(拉萨路小学、力学小学、琅琊路小学)三所名校将各办一所分校,名校开始从老城突围,让更多人受益。

## 医疗

### 在家门口就能看专家门诊

不用排长队,鼓楼居民在家门

口就能享受专家门诊。

据介绍,鼓楼新区17个社区卫生服务中心,全面与区内三甲大医院双向对接。每个社区卫生服务中心与两个以上的三级医院对接,签订全面深化合作协议,建立三级医院专家、主治医师进社区常年坐诊制和三级医院专家在社区医院带徒制度。同时,卫生服务中心定期派临床、护理、药剂、检验等骨干到社区三级医院进行专科进修。现在,城北小市街的居民,在家门口就能享受到主任医生的专家门诊。

鼓楼区有11所三级医院,占全市一半,南京80%的优质医疗资源集中在鼓楼。今后将着力提升对居民,尤其是对城区边缘人口的医疗服务水平。

## 环境

### 38条道路实行“路长制”

目前,鼓楼正在“大扫除”,迎接青奥会的到来。

“昨天,市委杨书记亲笔给全市各区委书记写了一封信,信中指出,青奥会在即,要求全市开展‘大干一百天、彻底大扫除’行动。”杨学鹏强调,鼓楼有三个青奥场馆,要确保4月底前形成场馆运行计划,5月开始试运行。

他透露,区里已经明确,河西38条重点改造、提档升级道路实行“路长制”,分别由1名区领导挂钩联系1条道路,实行高位协调、强力推进,以确保青奥会前河西地区环境面貌“脱胎换骨”。

## 便民



### 没空去菜市场,上网订果蔬 下班顺便从门卫室带回家

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,家住建邺区利德家园的王女士进出小区时,发现门卫室里添了两个大冰柜,设了一个网络配送果蔬服务点。现代快报记者了解到,这是凤栖苑社区为上班族引进的“网络菜场”,不仅方便上班族买菜,对困难家庭也有帮助。

凤栖苑社区党委书记吴锋介绍,不少居民向他们反映,下班晚,没时间买菜。为了给上班族提供便利,社区与一家果蔬公司签订协议,在家门口设立网络配送果蔬服务点。没时间去菜场的居民,可以通过网络或手机订购蔬菜,菜就会被送到家门口。“这家果蔬公司与众彩大市场、双汇、金锣等知名供应商合作,确保质量。”吴锋介绍,由于少了中间流通环节,这家公司承诺提供给居民的果蔬价格,低于市场价10%。社区牵线,在利德家园门卫室设了个“提货点”。居民下班回来,就可以顺便从门卫室将订购的菜带回家。

现代快报记者了解到,这项服务将于4月1日正式推出,已经有不少居民前来打听。除了为上班族服务,社区还与TIMI新果蔬公司签订协议,由其每月提供一定数量的免费菜票,由社区发放给一些困难家庭。

## 出行

### 宁天城际实现轨通,“小橙”即将开跑

快报讯(记者 毛丽萍)宁天城际一期工程,从大桥北路直通金牛湖。昨天,现代快报记者从南京地铁建设指挥部获悉,目前宁天一期全线17个车座主体结构已经完成,全面进入装修阶段,而正线轨道已铺设完成,实现了轨通,“小橙”预计6月底开跑。

根据计划,2014年4月1日~6月30日,这条线路将进行试运行。6月30日将开通试运营。初期高峰小

时行车量12对/小时;近期高峰小时行车量20对/小时;远期高峰小时行车量30对/小时。在初期高峰期,市民的等车间隔为5分钟。车辆编组将采用地铁制式B型车,采用4辆车编组,除了外形与机场线类似外,车厢内设置也几乎一样。不同的是,该线是南京地铁首次采用国产化的信号系统,现有的一号线和二号线使用的是德国西门子公司品牌。相关负责人解释,宁天城际率先试水

采用国产化信号系统,一方面节约了成本,也说明在这一块的尖端技术,国产技术已达到了验收标准。

现代快报记者还了解到,该线将在泰冯路站与在建的地铁3号线实现换乘,开通后将方便六合居民进城,南京主城区的市民也可搭地铁去金牛湖。待地铁3号线通车后,从六合到主城区只需半个小时。3号线未开通期间,市交通部门将会组织公交大巴与宁天城际对接。

### 最后一班高铁到站,只有6名乘客乘地铁

## 是否继续延迟“对接”高铁,看周末的客流情况

快报讯(记者 毛丽萍)前段时间,北京南站每晚8点加开一趟开往南京南站的高铁,23:46分到达南京,但由于高铁、地铁“对接不上”,导致最后一班高铁的乘客下车后赶不上地铁。27日开始,地铁末班车为末班高铁的乘客延时10分钟发车,但尴尬的是,地铁为高铁加班的首日,只有6名乘客搭乘地铁。对此,地铁方面表示,他们会关注末班高铁的客流情况,如果末班高铁旅客确实很少坐地铁的话,将取消临时加开的地铁列车。

27日23:45,G205次列车到达南站,比预定时间提前了1分钟。

300多名乘客一涌而出,尽管夜公交的指示牌已经相当明显,但还是有很多人出站就直奔打车点。

为了防止旅客来不及赶临时增开的地铁列车,地铁南京南站站长特地等在自助售票机帮助旅客购票,“抓紧时间,23点54分的末班车,这边进站,这边进站!”

据地铁运营部门的统计,为了等待G205次列车乘客加开的地铁列车,当晚在南站只坐上了6个人,四个往市区方向,两个往江宁方向。

乘客少,延迟地铁有没有必要?昨天,地铁运营公司总经理助理展小义介绍,“延迟10分钟几乎

涉及运营公司的各个部门,约有200名员工加班,运营公司对员工的工作时间进行了调整,同时,重新制订了车辆检修计划,通过增加人力的方式,保证车辆检修质量。”而在现有技术设备条件下,地铁能做出的时间调整已达极限,如果高铁再有延迟,地铁方面就很难配合了。

“现在还是试运营,如果这个周末人数还像现在这样的话,下周可能就要取消延迟了。”地铁运营部门介绍,他们会根据这几天的客流情况再做决定,如果车上人数实在很少,将汇报交通部门讨论是否取消开行这趟延时列车。

## 高科技美业大鳄——眼魔师悄然开辟亚洲市场

### 欧式美眼大餐“5D极速眼雕”登陆石城

28日,欧式眼魔师国际眼部抗衰老连锁机构悄然入驻南京新街口商圈,标志着美容市场已经开始悄然变革,传统美容院的“大锅菜”现象已经不再是香饽饽,而国际化、专业化的美容细分市场正在成为新的潮流趋势。

女人最害怕的就是变老,一旦眼角开始长出皱纹,生出眼袋,就会加速衰老。眼魔师为南京的爱美人士送上了一道“欧式美眼”大餐:不手术,纯理疗,无痛苦,在享受中轻轻松松消除眼袋、眼纹、黑眼圈。

中国美容教母、眼魔师首席专家王艳华在接受笔者访问时说,眼魔师与德国、美国、法国、希腊、瑞士、韩国、日本、中国香港、中国台湾等国家和地区的抗衰老研究机构单位建立了良好的学术交流与技术合作关系,力求以超前的理念、极好的技术、佳的环境、个性化的服务,致力于为中国大中城市高端人群、社会精

英,提供高标准、高品质的个性化美容服务,全力打造中国抗衰老领域的第一连锁品牌。

欧式“5D极速眼雕”美眼,被誉为是目前国际上先进、现代的美眼方式,不开刀、不打针、无痛苦,目前,该技术已经获得多项国家专利,在欧美等发达国家广受追捧。据悉,欧式“5D极速眼雕”的核心是:先了解分析每一个顾客皮肤特质、年龄、饮食及生活习惯,再利用精密检测仪进行数据分析,分类型,分程度,为每一位顾客制定出专属的、个性化的解决方案,然后通过专利美眼仪进行系统化全域眼美容。因为效果立竿见影,而且安全性很高,国内外很多影视明星、政商界大腕都选择眼魔师定制美眼。

相关链接:没人会怀疑眼睛的重要,也因此,各种护眼方法层出不穷。那么这些方法究竟如何?眼魔师国际高科眼部抗衰老连锁机构开通400-8855-977美丽热线。

## ★ 全民健康饮用水惠民行动进南京 ★

# 通知:南京 55 岁以上市民 凭身份证免费领水质处理器

### 各位南京市民:

为了让大家能喝到健康、干净饮用水,不让身体成为污染源“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型)。

该项行动从上海开始,短短1年,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的120多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。带回家2-3天后,通过水质处理器

滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。另外,水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从去年8月开始,全民健康饮用水惠民行动第118站来到南京。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的南京市民。

领取条件还有:(1)南京本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民,请拨打400-799-8876,025-68665090报名领取。因领取人数众多,目前还有800个领取限额,请看到本通知的市民尽快报名!(报名时间:早8点到晚7点)

## 教育

### 建邺、秦淮、江宁 学生校服将公开采购

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从南京市教育装备与勤工俭学办公室获悉,教育部门准备在5月举办南京市2014年学生校服公开展示暨秦淮区、建邺区、江宁区学生校服公开采购活动。预计将涉及20万左右中小学生的在校着装,现面向社会公开征集供应商。自2014年秋季开学起,所属学校新生校服将只向公开采购人围供应商采购。

据悉,鼓楼区教育局所属学校已在2013年举行的南京市校服公开展示活动中进行了公开采购,因此鼓楼区将只参加本次展示活动。

有意报名的企业,可登录“南京教育装备一通知公告”(网址: http://www.njjyzb.cn)网络平台,下载报名表,并在4月11日前将附件发送至jyzkwj@163.com。

### 5000多名高职学生 比拼专业技能

快报讯(记者 金凤)蔬菜嫁接、中餐热菜、晚宴化妆,以实践见长的高职学生都能搞定吗?昨天,江苏省职业学校技能大赛在南京高等职业技术学校开赛。江苏省教育厅副厅长杨湘宁介绍,本届大赛覆盖了目前全省职业学校专业类别的90%以上。25个赛点学校覆盖了全省12个省辖市,共有5052人参加。

“大赛项目基本吻合专业结构,更加贴近生产实际,企业需要什么样的技术工人,就设置相应的竞赛内容和评判要求,不刻意追求竞赛难度。”杨湘宁介绍。

### 职校师生比英语 重情境交流和职场应用

快报讯(通讯员 徐楚齐 记者 黄艳)昨天,江苏省职业学校职业技能大赛在南京幼儿高等师范学校开赛。职业技能大赛更偏技能,情境交流和职场应用在总成绩中占了70%。

江苏省共有109名职校师生参赛,首先是能力测试(笔试),占总成绩的30%。随后再进行情境交流和职场应用比赛,这两项分别占总成绩的35%。南京中组和高组共有四组学生选手参赛,另有两位教师参赛,共10人。情境交流中,一组中的一位选手描述看到的图片内容并发表观点,另一人回答裁判的提问。在职场应用环节,两人一组完成一个通用职场场景中的任务,制订工作方案。